

---

## **В Кемеровской области – Кузбассе проводится доследственная проверка по сообщению, выявленному в СМИ, о причинении вреда здоровью ребенка**

В ходе мониторинга средств массовой информации выявлено сообщение о том, что в ночь на 6 июня 2023 года в г. Междуреченске в результате опрокидывания кипятка малолетней девочке причинены телесные повреждения в виде ожогов различных частей тела. В настоящее время девочка находится в медицинском учреждении, где ей оказывается необходимая помощь.

По данному факту в следственном отделе по г. Междуреченск СУ СК России по Кемеровской области- Кузбассу организовано проведение доследственной проверки по ч. 1 ст. 118 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью по неосторожности).

Следствию предстоит установить все обстоятельства произошедшего, провести судебно-медицинскую экспертизу, которая установит степень тяжести причинённого вреда здоровью ребенка.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

13 Июня 2023

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1800749>